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Nem kizárólag egy kultúrkocsma homálya, a sörkörök és a cigarettafüst adja meg egy irodalmi
est ízét-bűzét, hangulatát, színvonalát – az Erdély Magyar Irodalmáért Alapítvány (EMIA) hétfői

Két
ajtó között 
irodalmi estjének szervezői, résztvevői többek közt ezt a konzekvenciát is levonhatták.

  

Varga Melindát és Muszka Sándort - a jelenkori erdélyi költészetének két ifjú, de
pályakezdőnek már nem mondható költőjét az est házigazdája, az irodalmi berkekben nem
kevésbé előkelő helyen jegyzett  Murányi Sándor Olivér
író faggatta, de a szó szerint az iskolapadba ültetett hallgatóság sem fukarkodott a - néha naiv -
kérdésekkel. A pontosan 16-ot számláló közönség ugyan nem rímelt az est 
Két ajtó között 
címére, hiszen a 
Benedek Elek Tanítóképző
36-os osztálytermében üres hely maradt még bőven, ajtó közé senki nem szorult.
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  Murányi rutinosan és a tőle megszokott köntörfalazás nélkül nyitogatta a meghívottakegymástól mind stílusban, mind tematikában merőben különböző világainak ajtaját, de nemmaradt el a versfelolvasás - Sarkadi Zoltán színművész és Muszka Sándorközreműködésével - és volt foganatja a "lehet kérdésekkel gyalulni a költőket" felszólításnak is.A kérdezősködésben természetesen Murányi vitte a prímet, de a kérdezz-felelek fejezetnél apadokban ülők is jelentkeztek. Frappáns, muszkasanyisan humoros, vargamelindásanmegfontolt, de  mindenekfelett őszinte, minden mesterkélt maszlagtól mentes, jó hangulatúpárbeszéd alakult ki a találkozón, aminek végére Muszka a két székely beszélget, eredeti kézdis tájszólásban felolvasott humoros prózájával tette fel a koronát.  Az irodalmi estek szokásrendjéhez tartozó könyvvásárlás, dedikálás sem maradt el, jó néhánypéldány elfogyott az est apropójául szolgáló, Varga Melinda erotikus utazásai, kalandozásaiihlette 6van9 és Muszka Sándor Múzsák, trágyás szekérrel című verseskötetéből.  
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